(主催)江東区青少年対策豊洲地区委員会 委員長鬼塚克己 育成部長白石哲夫

親子花火大会のご案内

【開催日時】令和4年10月8日(土)17時~20時

【花火会場】辰巳駅前 こどもの広場(辰巳 1-1)

【最寄駅】東京メトロ有楽町線「辰巳」駅 西口より徒歩1分

【対 象】12歳以下のお子様を含むグループ

※必ず保護者の同伴をお願いいたします。

- ○当団体の管轄エリアである豊洲地区以外の生徒・児童も参加できます。
- ○雨天・荒天の場合は中止となります。中止の場合、右記の江東区 HP 青少年対策豊洲地区委員会のページにて掲載いたします。

URL: https://www.city.koto.lg.jp/101042/documents/toyosuchiku.html

(中止判断:10月7日(金)17時)

○当日、急な悪天候により中止する場合は、現地にて掲示いたします。



【ご参加される場合のルール】

- ・お子様1名につき、手持ちの花火(少量)を会場にて配布いたします。(先着300名) 数に限りがありますので、予めご了承いただきますようお願いいたします。
 - ※当日配布する花火は少量になりますので、必要に応じて各家庭にて手持ち花火 (追加分)をご持参ください。
- ・打上花火・噴上花火は禁止です。
- <mark>・ごみは持ち帰りで</mark>お願いします。
- ・駐車場はありません。また、自転車でお越しの際は必ず駐輪スペースに整列 させてください。
- ・水分補給以外の目的による飲食はご遠慮ください。



【持ち物】

○ライター等の点火器具

〇バケツ(消火用の水の容器)

※消火用の水は会場に用意する予定です。

【お問い合わせ】

青少年対策豊洲地区委員会事務局 (江東区役所豊洲出張所内) 〔担当〕渡邊 電 話:03-5534-9299 ※平日9時~17時まで